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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DE LA
UNIVERSIDAD NAGIONAL AUTÓNOMA DE TAYACAJA DI\NIEL HERNANDEZ

MORILLO

§ES|ÓN N'004-2024

En el Distrito de Pampas, en el Jirón Bolognesi N' 418, sede administrativa de la UNAT,

siendo las cinco de la tarde, del quince de enero del año dos mil veinticuatro, se reunieron

enrpleando las herrarnientas de las tecnologías de informaciÓn y cornunicación {Flataforrna
Hañgouts Meet de Google), disponible a través de los correos institucionales UNAT, los

MiEIñbrOS dC IA COMISíON ORGANIZADORA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL

Áüióñon¡Á-og TAvAcAJA DANTEL HERNÁNDEz MoRtLLo: Dr. ANDRÉs oLlvERA
CHURA, Vicepresidente Académico y Encargado de la Presidencia; Dr. LUIS ALBERTO

MAS5A pALÁC¡OS, Vicepresidente de lnvestigacién, y el Abg. ABIDAN TIPO YANAPA,

Secretario General.

Et Dr. ANDRÉS OLTVERA CHURA, Presidente (e) de la ComisiÓn Organizadora dirige la

sesión. A continuación, se pasa a verificar el quórum respectivo constatándose que se

encuentran presentes los dos (2) miembros de la Comisión Organizadora referidos lineas

arriba y, elAbg. ABIDAN TIPO YANAPA, Secretario General.

De corformidad el documenta normáivo: "Disposiciones para la constituciÓn y

funcionamiento de las comisiones organizadoras de las universidades públicas en proceso

de constitución", aprobado eon Resolucién Vieeministerial N' 244-2A21-MINEDU, que

ESIAbIECC EN CI NUMETAI6.2 "DEL RÉGIMEN DE LAS SESIONES Y CONVOCATORIA DE

LA COMISIóf.¡ OnGnNZADORA', es procedente la instalación de la sesión extraordinaria'

sobre la lectura dal acta anterior, fue aprobada por unanimidad

Comisión Organizadora, procediéndose a su suscripción.

AGENDA:

El Secretario General informa que tiene documentos en despacho:

por los miembros de la

.r

propuesta de Convenio Específico de Cooperación lnterinstitucional entre la
Universidad Nacional AutÓnoma de Tayacaja Daniel Hernández Mo{§ V la

Municipalidad Distrital de Huachocolpa.

ORDEN DEL DíA:

l. propuesta de Convenio Específico de Cooperación lnterinstitucional entre la

Universidad Nacional Auténoma de Tayacaja Daniel Hernández Morillo y la
Municipalidad Dietrital de Huachocolpa.
La Hojá de Trámite Exp. N' 057-Presidencia, de fecha 15 de enero de 2024; OpiniÓn

Legal 
-ht' 

010-2024-UNAT/P-CIAJ., de fecha I de enero de 2Q24; lnforme N" 001-2024-

UNATIP-OCTRI., de fecha 4 de enero de 2024.
Por unanimidad se acordó:
o Aprobar el CONVENIO E§PECíFICO DE COOPERACIéN INTERINSTITUCIONAL

ENTRE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE TAYACAJA DANIEL

HERNÁNDEZ MORILLO Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE HUACHOCOLPA"
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o AutorEffr at Dr. ANBRE§ OLI.VERA CHURA, Frepidente (e) de la Comisién
Organizadora de la Universidad NacionalAutónoma de Tayacaja Daniel Hernández
Morillo, suscribir el Canvenio Especffica citado.

{-ss rniembros de la Comisión Organizadora autorizan al $ecretario General redacte los
acuerdos en las resoluciones conespondientes.

No habiendo otro punto de agenda que tratar, siendo las cinco de la larde con veinte
minutos, del mismo día, mes y año se da por concluido la presente sesión, firmando fas
presefites en señal de co¡fcrmidad.

CHU§A


